

Proposal for correction of ECE/TRANS/WP.29/GRE/2014/30

I. Proposal:

Paragraph 6.2.6.1.2 of ECE/TRANS/WP.29/GRE/2014/30 should be corrected as follows (the added correcting text is in italics and is coloured/marked):

"The dipped-beam headlamps *referred to in paragraph 6.2.4.2.4* must be aligned in such a way that, measured at 15 m from the lamp, the horizontal line separating the lit zone from the unlit zone is situated at a height of equivalent to only half the distance between the ground and the center of the lamp."

II. Justification:

The paragraph 6.2.6.1.2 should refer only to the vertical orientation of the optional high mounted dipped-beam headlamps, which are defined in paragraph 6.2.4.2.4. The paragraph 6.2.6.1.1 regulates the vertical orientation of the mandatory dipped-beam headlamps. This is also the case in current Regulation No. 86.

This missing reference is an editorial issue, which may lead to contradiction between paragraphs 6.2.6.1.1. and 6.2.6.1.2. Addition of text "*referred to in paragraph 6.2.4.2.4*", to paragraph 6.2.6.1.2., would avoid an ambiguity.
